
ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA (11ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º)
ANO DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA.

Às nove horas e nove minutos (9h9min) , do dia dezenove de março do ano de
dois mil e vinte e seis (19/3/2026), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve
início a Décima Primeira (11ª) Sessão Ordinária, do Segundo (2º) Ano, da Vigésima
(20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador WILLIAN DO ARMAZÉM para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão anterior que,
não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA –
Presidente em exercício; HENRIQUE ALVES - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO -
2º Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove horas e
vinte e seis minutos (9h26min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores: CORONEL URZÊDA e
FABRÍCIO ROSA. O Parlamentar  PROFESSOR EDWARD  retornou à sua cadeira
de Vereador. Apresentaram matérias: MARKIM GOYÁ,  Requerimentos
endereçados à SEINFRA e à EQUATORIAL; TIÃO PEIXOTO, Requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG e à Prefeitura; GEVERSON ABEL,
Requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de
Sessão Especial em Homenagem à Polícia Científica do Estado de Goiás - PCIGO
- e ao Grupo Rally Missionário - AD Vila Rosa); HEYLER LEÃO, Projeto de Lei que
institui o Programa Goiânia Acessível, estabelece a Rede Integrada de Rotas de
Mobilidade Inclusiva no Município de Goiânia e dá outras providências,
Requerimento endereçado ao Prefeito, Projeto de Lei que declara de Utilidade
Pública Municipal o Instituto Brasil Solidário; LUAN ALVES, Requerimentos
endereçados à SET e à AMMA; ANSELMO PEREIRA, Requerimentos
endereçados à ABMCJ e à SECOVI GO; ROSE CRUVINEL, Requerimentos
endereçados à COMURG e à SEINFRA; e CORONEL URZÊDA, Requerimentos
endereçados à SEINFRA e à Equatorial. O Vereador ANSELMO PEREIRA
solicitou o registro em Ata das seguintes Presenças Honrosas: do Senhor



Hariston (Líder Comunitário da Cidade de Santa Helena) e do Senhor Orcione
(Secretário de Comunicação do Prefeito de Santa Helena). Às nove horas e
cinquenta e cinco minutos (9h55min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 343/2024, de autoria do Vereador FABRÍCIO ROSA , que institui
o Dia Municipal de Combate à Dor Crônica no Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Ciência e
Tecnologia.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 206/2025, de autoria do Vereador
CORONEL URZÊDA, que declara a "Marcha para Jesus" como Patrimônio Cultural
de Natureza Imaterial do Município de Goiânia e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação com substitutivo - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Cultura. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
290/2025, de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO , que dispõe sobre a
preservação da denominação anterior de logradouros públicos para fins de
continuidade de serviços públicos municipais no âmbito do Município de Goiânia,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Igor Franco, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 389/2025, de autoria do Vereador SANCHES DA FEDERAL , que
dispõe sobre a obrigatoriedade de comprovação de origem para materiais
metálicos ferrosos e não ferrosos e estabelece diretrizes para sua comercialização,
estocagem, transporte e reciclagem, no Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação com substitutivo - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão dos Direitos do
Consumidor. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 422/2025, de autoria da
Vereadora ROSE CRUVINEL, que institui, no Município de Goiânia, o Dia
Municipal de Alerta Sobre o Uso Excessivo de Álcool e Outras Drogas e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Cultura, Relator Vereador Willian do
Armazém, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 656/2025, de autoria do Vereador ISAÍAS
RIBEIRO, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação
Fundamento, com parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia,
Relator Vereador Igor Franco, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 35/2025, de autoria do
Vereador LUAN ALVES , que institui a Comenda Iria Brzezinski de Mérito à
Formação e Valorização Educacional, destinada a profissionais e agentes que se
destacam por sua contribuição à formação, pesquisa, inovação e políticas voltadas



à educação, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Igor Franco, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Cultura. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 651/2026 do Vereador Tião Peixoto; e 759/2026 do Vereador
Igor Franco . Às dez horas e cinco minutos (10h5min), o Presidente em
exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, suspendeu a Sessão para o Uso da
Tribuna Livre, por parte da Senhora Bárbara Bombom e do Senhor Brenda Cristina
de Oliveira Lima, a pedido do Vereador FABRÍCIO ROSA , para tratar sobre a
análise de Propostas de Regulação Social que tramitam na Câmara Municipal de
Goiânia. Oitenta (80) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Dez (10) requerimentos foram enviados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os Vereadores AAVA SANTIAGO,
BRUNO DINIZ, DANIELA DA GILKA, DENÍCIO TRINDADE, GEVERSON ABEL,
HEYLER LEÃO, IGOR FRANCO, JUAREZ LOPES, MAJOR VITOR HUGO,
ROMÁRIO POLICARPO, ROSE CRUVINEL e SARGENTO NOVANDIR 
estiveram presentes na Sessão Plenária, de maneira remota (online). A
Assessoria do Vereador LUCAS VERGÍLIO justificou a ausência do
Parlamentar, por meio de ofício. Às dez horas e trinta e três minutos
(10h33min), o Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, reabriu a
presente Sessão e, logo em seguida, a encerrou por falta de
quórum, convocando outra para terça-feira, dia 24.3.2026, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros
da Mesa.
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